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Algemene ledenvergadering GroenLinks Roosendaal 

Notulen 15 januari 2019 

 

Aanwezig: Peter Huijsmans (waarnemend voorzitter), Henk Alberts 

(penningmeester), Klaar Koenraad, Christian Villee, Naima El Azzouzi, Annette 

Gepkens, Nick Klaver, enkele leden en vertegenwoordigers van de Ruilwinkel 

en Spirit. 

 

1. Opening en welkom door de voorzitter 

Peter neemt waar voor Lenie Robijn als voorzitter. Zij kan vanwege ziekte niet 

aanwezig zijn. De voorbereiding is daarom niet optimaal. De notulen van de laatste 

ledenvergadering zijn niet aanwezig. Deze worden alsnog op de website geplaatst 

en als voorlopig beschouwd. Officiele vaststelling volgt op de eerstvolgende 

algemene ledenvergadering. Julia Westerhof (bestuurlslid/ DMM) heeft geen 

toestemming van haar werkgever om tijdig aanwezig te zijn. De voorzitter spreekt 

een spciaal welkom uit aan de ontvangers van een PORprikkel: Ruilwinkel en Spirit. 

2. Verkiezing penningmeester 

Tijdens de vorige vergadering is kenbaar gemaakt dat de penningmeestervanwege 

andere werkzaamheden moest stoppen. Inmiddels heeft zich een nieuwe 

penningmeester gemeld die met instemming van het landelijk bestuur als interim 

penningmeester heeft gefungeerd. Het bestuur draagt kandidaat Henk Alberts voor 

als verkiesbare penningmeester. Er zijn geen tegenkandidaten. Er volgt een 

stemming en Henk wordt met algemene stemmen gekozen tot penningmeester. 

3. Verslag van de penningmeester 

Henk doet verslag van de vele activiteiten die hij heeft verricht voor de afdeling. Er is 

nu een stichting beheer fractiegelden die los staat van het bestuur. De POR gelden 

hebben nu duidelijkheid gekregen en zijn alleen bedoeld voor organisaties die zich 

naar POR waarden gedragen.  
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Het bestuur van GroenLinks Roosendaal is uitvoerder van deze portefeuille. Er zit nu 

nog 11.250, - euro in kas. Dat bedrag is sinds 2002 nauwelijks veranderd. Huidig 

bestuur heeft voornemen dit geld te gaan besteden aan gepaste doelen. 

a. Ingekomen verslag van kascommissie 

De vergadering benoemt Petra de Haan en Catelijne Zantboer tot leden van de 

kascommissie. Dit volgens reglement van GL landelijk. 

De kascommissie, bestaande uit Catelijne Zantboer en Petra de Haan, beide lid van 

GroenLinks Roosendaal, heeft de stukken over 2018 gecontroleerd en ingestemd 

met het verslag, zoals door de penningmeester voorgelegd. 

De vergadering verleent in de vergadering decharge aan het bestuur voor het 

gevoerde beleid. 

b. POR gelden, toelichting door penningmeester 

Henk licht toe dat als we op dezelfde voet voortgaan met de POR gelden het tot 

einde der dagen zou kunnen duren voordat het geld is uitgegeven. Het huidige 

bestuur heeft in overleg met fractie en andere betrokkenen besloten de POR gelden 

die al meer dan 15 jaar op de rekening staan, te verspreiden onder Roosendaalse 

initiatieven die passen in het gedachtegoed van POR/GroenLinks. Vandaag 

beginnen we met Ruilwinkel en Spirit in Roosendaal. 

4. Klaar Koenraad, onze wethouder blikt terug en vooruit 

Klaar doet verslag over haar ervaringen in B&W. De sfeer is goed en Klaar geeft aan 

hier zeker invloed op te hebben. GroenLinks is geen kleintje meer. We gaan inzetten 

op verduurzaming van Roosendaal, maar ook op deelname aan het bestuur na 

2022. Er ontspint zich een technische discussie over zonne-energie. Roosendaal is 

in gesprek met netwerkbeheerders en gemeenten in de regio om toepassing van 

zonne-energie zo goed en efficiënt mogelijk toe te passen. 

5. De fractie 

 

De fractieleden Christian Villée, Naima el Azzouzi, Annette Gepkens en 

burgerraadslid Nick Klaver stellen zich voor en vertellen over hun portefeuille. Als 

eerste vertelt Christian uitgebreid over de vele ontwikkelingen waar de fractie voor 

staat. Ieder lid vertelt afzonderlijk haar/zijn eigen motivatie en hoogtepunten. Het 

voert te ver hier uitgebreid verslag van te doen. Via Facebook en de nog te 

verschijnen nieuwsbrief wil de fractie de beweging van GroenLinks op de hoogte 

houden. 
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a. Vacante functies/commissies binnen GroenLinks Roosendaal van 

bestuurslid, campagnemedewerkers en functioneringscommissie 

Het bestuur maakt de aanwezigen attent op het bestaan van vacante functies binnen 

GroenLinks Roosendaal. Wie wil kan zich melden via de website of via Facebook. 

6. Wat verder ter tafel komt 

Annette Klaver geeft als campagnecoordinator nog enkele presentjes aan m/v 

Scheepens van de egelopvang en aan Petra Jille als bedankje voor hun inzet tijdens 

de campagne.  

7. Sluiting van het officiële gedeelte 

Cor Schuurbiers maakt bestuur er op attent dat stukken niet voor de vergadering 

beschikbaar zijn. Bestuur zegt (wederom) toe dit volgende keer via website of 

anderszins mogelijk te maken. Hierna worden de PORprikkels uitgedeeld aan 

Ruilwinkel (500, -) en Spririt in Roosendaal (250, -). Vervolgens hebben we nog een 

nieuwjaarsborrel. Het werd een gezellig samenzijn. 

 


